



SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA DELNICA
Trg 138. brigade HV br. 4, 51300 Delnice
OIB: 98967699721; MB: 04206746
IBAN: HR50 2402 0061 1007 4251 8

Zajednica sportova Primorsko-goranske županije
Jadranski trg 4/III, 51000 Rijeka

12. srpanj 2015.

Predmet: Zamolba Sportske zajednice Grada Delnica za prijem u članstvo Zajednice sportova Primorsko-goranske županije

Poštovani, obavještavam Vas da je dana 17.4.2015. godine Sportska zajednica Grada Delnica (u nastavku SZ GD) zaprimila Rješenje Ureda državne uprave o upisu promjena osoba za zastupanje u registar udruga RH čime su stvorene sve pretpostavke za početak rada SZ GD.

U ovom je kratkom vremenu SZ GD kandidirala 3 programa na natječaj HOO Od sportske škole do olimpijskih igara i to za Boksачki, Plivački i Skijaški klub.

Nadalje napravljen je i usvojen Pravilnik o izboru i proglašenju najboljih sportaša Grada Delnica, raspisan natječaj, te su i proglašeni najbolji sportaši za 2014. godinu na svečanoj sjednici za Dan Grada 24.6.2015. godine.

U tijeku je izrada prijedloga Pravilnika i kriterija za vrednovanje i odabir programa JP u sportu Grada Delnica za 2016. godinu.

S obzirom da do sada SZ GD nije imala ni otvoren žiro račun i to smo u ovom periodu napravili i potpisan je Ugovor kod Erste banke o otvaranju Žiro računa Sportske zajednice Grada Delnica. Broj računa u IBAN obliku je: HR50 2402 0061 1007 4251 8

Pred nama je niz aktivnosti od izrade Strategije sporta Grada Delnica, usklađivanje Statuta, te ponovna Skupština, ali i pokušati pomoći sportskom klubovima koji su u ovom trenutku u Gradu Delnicama u vrlo nezavidnoj situaciji jer je Grad Delnice financiranje sveo na najnižu moguću granicu, a neki su klubovi rebalansom Gradskog proračuna ostali na nula kuna za redovnu djelatnost (npr. Ženski kuglački klub Goranin), te su u pitanju moguća gašenja klubova, pa čak i onih koji imaju dugogodišnju tradiciju u Gradu Delnicama i po kojima je Grad Delnice bio prepoznatljiv.

Dovoljan prilog ovome je i da je Grad nakon toliko želje da se ustroji SZ GD, sada kada je napokon nakon mnogo godina pokušaja funkcioniranja SZ GD ona i profunkcionirala uplatio na ŽR SZ GD „cijele“ 2 tisuće kuna za 2015. godinu. To su godišnja sredstva dovoljna za vođenje financijskog knjigovodstva i za poslati par ovakvih pisama, zamolbi ili dopisa. Trenutno SZ GD nema tajnika, jer jednostavno nema sredstava da ga se i minimalno plati za njegov rad, te je tako trenutno sav rad SZ GD sveden na predsjednika i IO SZ GD. Nemamo ni prostor za rad, a da ne govorimo o informatičkoj opremi i svemu ostalom potrebnim za normalno funkcioniranje SZ GD, no imamo volje da pokušamo oporaviti sport Grada Delnica i pokušati ga dovesti na višu razinu jer delnički sportaši postižu odlične rezultate i u ovim teškim trenucima možda i iz nekog inata, te moramo podržati sve oni koji se trude i rade, pogotovo s djecom i mladima i to najčešće volonterski, oni to zaslužuju.

Moram napomenuti da sam odmah po dobivanju Rješenja Ureda državne uprave, a čak i prije toga kontaktirao glavnog tajnika G. Darka Ivoševića, kojemu se ovom prilikom zahvaljujem na pomoći i podršci u ovom periodu, a nadam se i dalje uspješnoj suradnji.

Ovom prilikom molim i Zajednicu sportova PGŽ da nam pomognete u okviru Vaših mogućnosti, na bilo koji način i koliko je u Vašoj moći da održimo sport u Gradu Delnicama, te da ga unaprijedimo.

Unaprijed hvala.

Sportski pozdrav.

SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA DELNICA
Predsjednik Dražen Tomić

